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Президія ФПУ на своєму засіданні 27 червня 2023 року прийняла рішення щодо
фінансової допомоги різним категоріям спілчанам постраждалим через воєнні дії, які
веде росія проти України. Зокрема, членам профспілок, які постраждали внаслідок
підриву Каховської ГЕС і ракетного удару по Центру психіатричної допомоги дитячому та
дорослому населенню. Було надано безповоротну фінансову допомогу за зверненнями
територіальних профоб’єднань. 

  

Президія ФПУ розглянула та підтримала пропозиції ФПУ до проекту Державного
бюджету України на 2024 рік. 

      

  

Члени Президії розглянули та прийняли рішення щодо нової редакції проекту постанови
Ради ФПУ «Про внесення змін до постанови Ради ФПУ від 25.05.2021 № Р-І-9 «Про
постійні комісії Ради ФПУ та їхній персональний склад» і до Положення про Постійні
комісії Ради ФПУ».

  

Президія також розглянула питання про конфлікт інтересів та неможливість участі в
ТСК народної депутатки України Третьякової Г.М., як заявника в кримінальному
провадженні. Відповідна правова позиція ФПУ з цього питання буде надіслана голові
парламенту, до ТСК, та голові парламентської фракції «Слуга народа».
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Члени Президії ФПУ провели корегування Бюджету ФПУ на 2023 рік.

  

Нагадаємо, що 29 червня ц.р. відбудеться VI засідання Ради ФПУ, на якому буде
розглянуто такі основні питання: «Про поточну ситуацію, стан виконання рішень
виборних органів щодо структурних змін у ФПУ та актуалізацію завдань в умовах війни
та євроінтеграції», про повноваження членів Ради ФПУ, про затвердження Звіту про
виконання Бюджету ФПУ за минулий рік, а також пропозиція Міністерства культури та
інформаційної політики стосовно умов передачі у державну власність нерухомого майна
будівлі Флігелю Підприємства Федерації професійних спілок України «Міжнародний
центр культури і мистецтв профспілок України».

  

Прес-центр ФПУ

  (За матеріалами сайту ФПУ www.fpsu.org.ua )
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